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Notulen van de Raad van Bestuur 
zitting van 1 oktober 2018 om 19:45 uur. 

Aanwezig: 

Danny Claeys, voorzitter 
Thomas Van Ongeval, Christiaan Van herzeele, Luc Deschamps, Ria Vercruysse, 
Annemie De Gussem, Raf De Vos, Karin Zoeter, Geert Vander Plaetsen, Ivan 
Schaubroeck, Linda De Backer, Dirk Vos, Freddy Vertriest, Dirk Le Roy, Frank Dhaenens, 
Carla Verstraete, Dirk Verlinden, Nathalie Dhondt, Jacques Wollaert, bestuurders AG 
Steven Van de Velde, secretaris 

Verontschuldigd: Viviane De Preester, bestuurder 

Afwezig: Kurt Van Collie, Filip De Rho, bestuurders AG 

 
De Raad van Bestuur, 
 
In besloten zitting vergaderd, 

Algemeen bestuur 

1. Notulen van 25 juni 2018. Goedkeuring. 

Aanleiding 
De notulen van de raad van bestuur van 25 juni 2018 zoals ter beschikking gehouden op de zetel van 
het bedrijf. 

Juridische overwegingen 
Het gemeentedecreet van 15 juli 2005, zijn latere wijzigingen en zijn uitvoeringsbesluiten en de statuten 
van het AG Nazareth. 

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1 - Keurt de notulen van de raad van bestuur van 25 juni 2018, zoals hieraan toegevoegd, 
goed. 

Algemene financiering 

2. Aanpassen prijssubsidie. Goedkeuring. 

Aanleiding 
Budgetwijziging 2018/1 van het Autonoom Gemeentebedrijf Nazareth. 
Evaluatie van de uitgavenbudgetten en omzetcijfers tot 31/08/2018. 

Context / feiten / argumenten 
Om economisch rendabel te zijn is het nodig dat het Autonoom Gemeentebedrijf Nazareth vanwege de 
Gemeente Nazareth prijssubsidies ontvangt als vergoeding voor het recht van toegang tot de 
sportinfrastructuur, de eigen culturele programmatie en de verhuur van culturele zalen te Nazareth. 
De exploitatiekost voor bovenvermelde activiteiten is verschoven van de gemeente naar het AG 
Nazareth. 
In 2017 was er een positief resultaat van 155.852,93 euro. We geven de cijfers van 2017 mee ter info, 
alsook de cijfers van budgetwijziging 2018/1. 
Los van de goedgekeurde budgetten maken we een raming voor 2018 van de verwachte uitgaven en 
ontvangsten. Uit ervaring weten we dat niet alle uitgavenbudgetten gerealiseerd worden. In de raming 
houden we rekening met alle gekende uitgaven tot 21/09/2018 en met de facturatie tot augustus 2018. 
Dit zijn vaststaande cijfers. Daarbij voegen we de verwachte omzet van september 2018 (incl. de 
prijssubsidie). Voor de periode oktober-december 2018 nemen we de verwachte omzet zonder 
prijssubsidie gezien het voorstel is om vanaf 1 oktober de prijssubsidiefactor tot 0 terug te brengen. 
Deze geraamde cijfers komen voornamelijk uit het exploitatiebudget, de investeringen komen in deze 
oefening aan bod via de afschrijvingen op de investeringen en daarbij gelieerd de aflossingen voor de 
lening. 
Uit onze berekening volgt een positief resultaat van 43.539,08 euro. 
Elke onverwachte uitgave of ontvangst heeft invloed op de berekende raming. 
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De berekende prijssubsidiefactor voor de periode 1 oktober 2018 tot 31 december 2018 bedraagt 0. 

Juridische overwegingen 
Gemeentedecreet van 15 juli 2005, zijn latere wijzigingen en zijn uitvoeringsbesluiten. 
Gemeenteraadsbeslissing van 14 september 2015 waarin de oprichting en de statuten van het 
Autonoom Gemeentebedrijf Nazareth, afgekort AG Nazareth, werden goedgekeurd. 

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1 - De Raad van Bestuur keurt het prijssubsidiereglement, vermeld in artikel 2 van huidige 
beslissing, ten voordele van het AG Nazareth goed met ingang van 1 oktober 2018. 
Artikel 2 - PRIJSSUBSIDIEREGLEMENT AG NAZARETH 
Om economisch rendabel te zijn wenst het Autonoom Gemeentebedrijf Nazareth vanaf 1 oktober 
2018 de voorziene toegangsprijzen (exclusief btw) te vermenigvuldigen met een factor 0. Deze factor 
zal toegepast worden op alle toegangsprijzen, m.u.v. de verhuur van zalen met schenken van dranken 
en de concessies. 
De Gemeente Nazareth erkent dat het Autonoom Gemeentebedrijf Nazareth, op basis van deze 
ramingen, de voorziene toegangsprijzen (exclusief btw), m.u.v. de verhuur van zalen met schenken 
van dranken en de concessies, zal vermenigvuldigen met een factor 0. 
Rekening houdend met de sportieve en sociale functie van de vrijetijdsinfrastructuur wenst de 
Gemeente Nazareth dat er tijdens het kalenderjaar 2018 geen prijsverhogingen doorgevoerd worden 
ten aanzien van de gebruikers van de vrijetijdsinfrastructuur. De Gemeente Nazareth wenst immers 
de toegangsgelden te beperken opdat de vrijetijdsinfrastructuur toegankelijk is voor iedereen. De 
Gemeente Nazareth verbindt er zich toe om voor de periode 1 oktober 2018 tot en met 31 december 
2018 deze beperkte toegangsgelden te subsidiëren middels de toekenning van prijssubsidies. 
De waarde van de prijssubsidie toegekend door de Gemeente Nazareth voor recht op toegang 
bedraagt de prijs (exclusief btw) die de bezoeker voor recht op toegang betaalt vermenigvuldigd met 
een factor 0; waardoor de klant 1 euro betaalt en de Gemeente Nazareth 0,00 euro betaalt. 
De gesubsidieerde toegangsgelden (exclusief btw) kunnen steeds geherevalueerd worden in het 
kader van een periodieke evaluatie van de totale exploitatieresultaten van het Autonoom 
Gemeentebedrijf Nazareth. In de mate er een prijssubsidieaanpassing noodzakelijk is zal de 
Gemeente Nazareth deze steeds documenteren. 
Het Autonoom Gemeentebedrijf Nazareth moet op de 5de werkdag van elke maand de Gemeente 
Nazareth een overzicht bezorgen van het aantal gebruikers waaraan recht op toegang is verleend 
tijdens de voorbije maand tot de vrijetijdsinfrastructuur. Dit overzicht dient tevens het bedrag aan te 
betalen prijssubsidies te bevatten. De afrekening van deze prijssubsidies zal gebeuren middels de 
uitreiking van een debetnota die het Autonoom Gemeentebedrijf Nazareth uitreikt aan de Gemeente 
Nazareth. De Gemeente Nazareth dient deze debetnota te betalen aan het Autonoom 
Gemeentebedrijf Nazareth binnen de 5 werkdagen na ontvangst. 
Een nieuw prijssubsidiereglement geldig vanaf 2019 zal worden onderhandeld tussen de Gemeente 
Nazareth en het Autonoom Gemeentebedrijf Nazareth vóór 30 januari 2019. 
Artikel 3 - Heft, vanaf 1 oktober 2018, het prijssubsidiereglement zoals goedgekeurd in zitting van 20 
december 2017 op en vervangt dit door het prijssubsidiereglement zoals vermeld in artikel 2 van 
onderhavig besluit. 
Artikel 4 - De gemeenteraad van Nazareth in kennis te stellen van dit besluit en goedkeuring hieraan 
te verlenen. 
Artikel 5 - De provinciegouverneur in kennis te stellen van dit besluit op de wijze zoals bepaald in 
artikel 252, §1 van het Gemeentedecreet. 
 
 
Aldus beslist in zitting van heden. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:10 uur. 

 

Namens de Raad van Bestuur, 

Steven Van de Velde 
secretaris 

Danny Claeys 
voorzitter 


